

## Нетрадиционное рисование «Рисование на камнях»

11 апрель 2023 г. в средней группе «Пчёлки» дети совместно с педагогом Турлаповой Анной Владимировной с помощью красок, кистей и воды оживили камешки. Зажужжали божьи коровки, замяукали котята, засветило яркое летнее солнышко, распустились разноцветные цветы на наших камнях, сколько же радости и эмоций было у маленьких волшебников. Рисование на камнях развивает воображение, внимание, мышление, мелкую моторику, творческие способности, а самое главное создает хорошее настроение, радость от собственных "шедевров". Детская фантазия безгранична, и мы с ними обязательно придумаем ещё, что ни будь интересное, главное желание и воображение.



